

李克强主持召开国务院常务会议

部署加快发展现代保险服务业 决定免征新能源汽车车辆购置税

据新华社北京7月9日电 国务院总理李克强7月9日主持召开国务院常务会议，部署加快发展现代保险服务业，决定免征新能源汽车车辆购置税，围绕推进简政放权，通过相关法律修正案草案和行政法规修改决定。

中央政法委通报第二批 政法干警违纪违法典型案例

据新华社北京7月9日电（记者白靖利 周畅）继2月之后，中央政法委7月9日再次公开通报12起政法干警违纪违法典型案例。中央政法委公布的两轮共22起政法干警违纪违法案件大多数已经得到处理。

财政部部长楼继伟： 反腐造成中国经济增长减慢是伪命题

据新华社北京7月9日电（记者白洁 朱东阳）中国财政部部长楼继伟9日在北京说，所谓反腐败造成中国经济增长减慢是个伪命题。

新华社厦门7月9日电（记者张逸之）近日，一则“厦门大学教授发公开信炮轰校长就餐特权”的消息在网上热传。面对该校会计系教师谢灵

教授批评“就餐特权” 校长回应与事实不符

谢灵在这封公开信中，指责学校教工自助餐常常无菜可吃，而校长出现时服务员马上端出丰盛菜肴，“吃顿饭就吃出了阶级差别”，并由此炮轰“厦大‘官本位’的严重程度和对老老师人



太原市元中元小区1号楼六层的建筑和高架桥距离不足一米（7月9日摄）。近日，记者在山西太原市杏花岭区走访发现，位于太原市北中环街和洞河路交叉口在建高架桥部分桥面离沿线建筑过近，高架桥护栏和建筑“亲密无间”地贴在一起，最近处距离仅0.1米左右。（新华社发）

最高法院发布第四个五年改革纲要

- 推动省以下地方法院人财物统管
探索建立与行政区划适当分离的司法管辖制度
完善主审法官、合议庭办案责任制

据新华社北京7月9日电（记者陈菲）最高人民法院9日召开新闻发布会发布了《人民法院第四个五年改革纲要（2014-2018）》。纲要提出了45项改革举措，是指导未来五年法院改革工作的重要纲领性文件。

推动省以下地方法院人财物统管

“长期以来，我国对法官沿用普通公务员管理模式，不能充分体现司法职业特点，也不利于把优秀人才留在审判一线。”最高法院司改办主任贺小荣9日在发布会上说。

“收支两条线”管理，地方各级人民法院收取的诉讼费、罚金、没收的财物，以及追缴的赃款赃物等，统一上缴省级国库。

贺小荣同时表示，统管只是依托省一级的制度平台统筹管理，并不是系统内部的“垂直管理”。上级法院对下级法院仍是监督指导关系，不是领导关系。

探索建立与行政区划适当分离的司法管辖制度

为维护国家法制统一，优化司法资源配置，纲要就建立与行政区划适当分离的司法管辖制度作出了安排。

完善主审法官、合议庭办案责任制

让审理者裁判，由裁判者负责，是司法规律的客观要求。近年来，司法机关为完善司法权力运行机制，进行了许多积极探索，取得一定成效，但仍存在内部层层审批，办案权责不明等问题。

“夺刀少年”收到录取通知书



7月9日，“夺刀少年”柳栉兵（右）和易政勇分别收到来自南昌大学和江西财经大学的录取通知书。柳栉兵被南昌大学土木工程专业录取，易政勇则入读江西财经大学工商管理类专业。（新华社发）



停车制止“性侵” 福州一公交司机受表彰

新华社福州7月9日电（记者林凯）“不光是我，每一个负责的司机，每一个有正义感的市民，遇到这样恶劣的事情都会上前制止。”9日，55岁的公交车司机欧阳农益接过福州市交通委、市公共交通集团送来的慰问金。

7月4日22时许，欧阳农益驾驶的27路公交车在省影印厂靠站时，一名上身穿短袖衬衫、下身穿短裤、脚穿人字拖鞋的男子从前门上车。

康地新巴士有限责任公司提供的监控视频显示，22时16分，后车厢两名乘客到站下车，只剩下该男子和一位女乘客。“他走到她边上，居然直接骑坐到大腿上。”欧阳农益说，女孩跌倒在过道上，男子还压了上去。

广西荔浦县发现一处 侵华日军遗留的“慰安所”

据新华社南宁7月9日电（记者陆波岸）记者8日从广西荔浦县文化体育局获悉，当地日前在荔浦县马岭镇德安村沙子岭屯发现了一处侵华日军遗留的“慰安所”，为侵华日军暴行及其严重违法犯罪的“慰安所”罪行再添铁证。

荔浦县文物所所长胡海涛介绍，1944年冬，日军侵入荔浦县，其中一个小队驻扎在马岭镇。1945年春，当地富户陈克柱和家人外出躲避，房子被侵华日军占用了据点。侵华日军占据这所住房后，维持会威胁利诱的手段，征来了当地多名妇女，成立了“慰安所”，供侵华日军淫乐。

孝感市人大主任 李海华坠楼死亡

新华社武汉7月9日电（记者沈冲 谭元斌）9日上午9时许，湖北省孝感市人大常委会主任李海华从办公楼坠楼死亡。记者从湖北省人大常委会及孝感市委宣传部确认了这一消息。对李海华死亡原因公安部门正在侦查中。

李海华，男，1957年8月生，汉族，湖北孝南人，在职研究生。现任孝感市人大常委会主任。三届孝感市委书记。

厦大教授炮轰校长“就餐特权”

“官本位”意识应从小事着手改变

尊严的践踏”。朱崇实表示，谢灵的描述和批评与事实不符，他本人中午用餐一般是在12时半以后，有时甚至快到13时，“如果餐厅把菜藏起来，万一校长不来怎么办？那不是全部浪费了吗？这个餐厅是自负盈亏，要成本核算的。学校也不允许这样浪费。”

教师炮轰领导屡见不鲜 折射高校缺乏沟通机制

记者采访多名厦大学子发现，学生们对校长的印象多半是“平易近人”、“关心学生”。一位韩姓同学表示，谢灵老师发文炮轰学校和其他老师不是第一次；她和校长可能缺乏足够的沟通。

堂就餐，因此食堂的人也不知道他本人是否会去食堂。8日17时30分，记者在厦大教工餐厅看到，餐厅为自助，鱼、肉、蔬菜、汤一应俱全。在约150平米的餐厅里，10多位教职工正在用餐。一位何姓经理告诉记者，餐厅是厦门大学国际交流中心的一个部门，“平时不知道校长什么时候来吃饭，来的时间也不规律，但是我知道他对吃的也不太挑剔。”

近期云南地质灾害频发 10天因灾死亡失踪61人

新华社昆明7月9日电（记者李萌 庞明广）记者采访了解到，目前，云南大部分地区已进入主汛期，连日来怒江、丽江、大理等多个地区遭遇强降雨，导致泥石流、滑坡等灾害频发。自6月30日以来短短10天，已有61人因灾死亡或失踪。目前，各灾区正全力开展抢险搜救和群众安置工作。

9日凌晨，云南大理州云龙县、怒江州福贡县等地都发生了泥石流灾害。截至记者发稿时，云龙县功果桥镇民主村已有6人死亡、8人失踪，福贡县已有17人失踪，还有一些受到地质灾害威胁的群众被紧急转移安置到安全地带。

另据了解，6月30日，福贡县发生一起山体滑坡，目前已造成11人死亡、4人失踪。7月4日，宣威市倘塘镇境内发生1起滑坡，造成1人死亡，2人轻伤。7月6日，丽江永胜县发生

灵）反映的问题经查真实存在，校方就应对相关人员进行处理，如果调查证明‘特权食堂’现象纯属子虚乌有，那么，言之凿凿的造谣者恐怕也得为散布虚假信息、诽谤他人名誉而受罚。”

媒体评论员钱教平说，暂且不论此事中孰是孰非，但事中校长与教师的关系折射出学校缺乏合理的监督沟通机制。

钱教平说，近年来，教师炮轰领导的事件屡见不鲜，这确实需要教育管理者反思，从体制机制上进行切实改革。首先需要校领导拿出魄力，从细节着眼，小事着手改变“官本位”意识，建立与教师、学生密切联系沟通的沟通机制；此外，大学还需要合理的制度形成权力制约，比如充分发挥学术委员会、教职工大会等机构的维权和监督功能，让学校的管理规范立足于为全体师生服务。

网友“湘微笑6”说：“只要她（谢

泥石流导致5人失踪或死亡，当地170多名群众紧急转移安置。7月6日以来，鲁甸县多个乡镇发生山洪、塌方、泥石流等灾害，在灾情较重的龙头山镇、乐红镇等地已有4人因灾死亡、5人失踪。

从6月30日至7月9日，短短10天时间，上述云南各地发生的洪涝、塌方、泥石流等自然灾害已造成61人死亡或失踪。由于灾害突如其来，瞬间释放的能量剧烈，失踪人员通常是被冲走或掩埋，生还希望十分渺茫。

云南省气象部门有关人士介绍，每年5月至10月是云南的雨季，其中大部分地区会在6月至8月进入主汛期。由于云南山地面积超过90%，地形地貌复杂，导致部分地区在主汛期经常会出现单点性强降水天气，极易引发滑坡、泥石流、城市内涝等气象衍生灾害。